



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA – UNILA
PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO

EDITAL PROGRAD Nº 054, DE 29 DE ABRIL DE 2016

O Pró-Reitor de Graduação da Universidade Federal da Integração Latino-Americana – UNILA, conforme competências delegadas por meio da Portaria UNILA Nº 384, de 14 de abril de 2015 e nos termos da legislação, torna pública a retificação do Edital UNILA Nº 052/2016, de 26 de abril de 2016, que passa a ter a redação a seguir especificada, permanecendo inalterados os demais itens e subitens do edital supracitado.

1. DA RETIFICAÇÃO

1.1 O resultado preliminar da análise dos pedidos de apoio, de que trata o Edital UNILA Nº 052/2016, encontra-se retificado, no seu Anexo I, conforme segue:

2. DA RETIFICAÇÃO DO ANEXO I

2.1 Onde lê-se

ANEXO I DO EDITAL PROGRAD 052/2016						
Nome	Curso de Graduação	Evento	Natureza da Participação	Local Do Evento	Valores Solicitados	Resultado
Raphael Lobo Duarte Batista Teixeira	Ciências Econômicas - Economia, Integração e Desenvolvimento	V Simpósio Paranaense de Ciências Sociais	Apresentação de Trabalho	Toledo/Paraná/Brasil	Trans: R\$300,00 Diária: R\$ 60,00 Inscr: R\$ 20,00 Total: R\$ 380,00	Deferido, valor: R\$ 380,00, conforme Edital 039/2016.
Jair Hernando Castro Romero	Ciências Biológicas - Ecologia e Biodiversidade	II Simpósio Internacional de Ecologia	Apresentação de Trabalho	São Carlos/São Paulo/Brasil	Trans: R\$300,00 Diária: R\$400,00 Inscr: R\$ 500,00 Total: R\$ 1.200,00	Indeferido, conforme item 8.6 e 8.2, do Edital PROGRAD 039/2016.

2.2 Leia-se

ANEXO I DO EDITAL PROGRAD 052/2016						
Nome	Curso de Graduação	Evento	Natureza da Participação	Local Do Evento	Valores Solicitados	Resultado
Raphael Lobo Duarte Batista Teixeira	Ciências Econômicas - Economia, Integração e Desenvolvimento	V Simpósio Paranaense de Ciências Sociais	Apresentação de Trabalho	Toledo/Paraná/Brasil	Trans: R\$300,00 Diária: R\$ 60,00 Inscr: R\$ 20,00 Total: R\$ 380,00	Indeferido, conforme item 6.1, inciso V, do Edital PROGRAD 039/2016.
Jair Hernando Castro Romero	Ciências Biológicas - Ecologia e Biodiversidade	II Simpósio Internacional de Ecologia	Apresentação de Trabalho	São Carlos/São Paulo/Brasil	Trans:R\$300,00 Diária:R\$ 400,00 Inscr: R\$ 500,00 Total: R\$ 1.200,00	Indeferido, conforme item 8.3 do Edital PROGRAD 039/2016.

2.3 Onde lê-se

Valor total deferido: R\$ 15.977,00

2.4 Leia-se

Valor total deferido: R\$ 15.597,00

Foz do Iguaçu-PR, 29 de abril de 2016.

PROF. DR. EDUARDO DE OLIVEIRA ELIAS
Pró-Reitor de Graduação